



**Новогоднее поздравление лидера КПРФ Г.А. Зюганова.**

**Уважаемые соотечественники!**

**Мои товарищи и друзья!**

2017 год уже стал историей. Одна из самых ярких его страниц освещена столетием Великого Октября. Юбилей первой в мире социалистической революции – это уникальное событие. Люди из разных стран, выступающие за идеалы мира, прогресса и

справедливости, встретили его плечом к плечу. И центр этого торжества был на нашей земле — в колыбели революции Ленинграде-Петропавловске и столице советской державы Москве.

В новом году нас ждут знаменательные даты. Мы встретим столетие непобедимой и легендарной Красной Армии и Ленинского Комсомола. Сто лет исполнится и со дня принятия первой в истории нашей страны советской Конституции — самой честной и праведной в мире. Грядут юбилейные даты великих мыслителей и творцов — Карла Маркса, Ивана Тургенева и Максима Горького.

Весной на президентских выборах нам предстоит определить путь России на годы вперед. В наших силах помочь Родине возродиться, вздохнуть полной грудью и крепнуть. Пусть каждый из нас сделает выбор, который подарит радостную и счастливую жизнь нашим детям и внукам.

В эти дни всех нас объединит искристо радостная новогодняя ночь — зимняя, но удивительно теплая. Время, когда исполняются самые сокровенные желания. Когда с белого снега, как с чистого листа, можно начать дорогу в добре светлое и достойное будущее.

С Новым годом, мои друзья и товарищи! Добра, удачи и счастья вам всем!

*Г.А. Зюганов, Председатель ЦК КПРФ*